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UVOD 
 

Za svako ljudsko biće velika je sreća ako u životu u pravi trenutak 

susretne pravog čovjeka. Mnogo te ljudi susreće i mimoilazi, a malo te tko 

pogleda, pogotovo ako nešto tražiš.  

 

       Svaki je čovjek dijete svoga vremena. Sredina u kojoj živi uvjetuje ga i 

utječe na stvaranje njegove osobnosti. Većina redovito slijedi već uhodane 

putove svakidašnjice. Rijetki su pojedinci koji pokušavaju i uspijevaju 

nadrasti i prerasti te okvire i snagom svojih proročkih zamisli i ponašanja 

unijeti u život doista nešto novo.  

 

Takvi nikada ne podliježu zakonu prolaznosti i zaborava, njihov život i 

poruka ostaju sve vremenska vrijednost.  
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1. RAZUMJEVANJE VREDNOTA 
 

Psiholozi humanisti, uključujući i Maslowa, odbijaju znanost koja ne 

poštuje više vrednote. Maslow smatra da nije neophodno da se znanost 

odriče problema ljubavi, kreativnosti, vrednota, radosti…, ostavljajući 

njihovo razumijevanje i prihvaćanje onima koji se ne bave znanošću. Mnoge 

su teorije koje su tijekom povijesti pokušale izgraditi sistem naturalističko-

psiholoških vrednota propale, jer nisu mogle ponuditi valjane odgovore.  

Maslow smatra da, zahvaljujući razvoju psihologije kao znanosti, po 

prvi put imamo mogućnost odgovoriti na dugogodišnje probleme: Što je 

dobar život? Što je dobar čovjek? Kako naučiti osobe da žele i više vole dobar 

život? Kako odgajati djecu da postanu zdravi odrasli ljudi? Kako da budem 

sretan? Da budem u miru sa samim sobom?  Odgovoriti na ta životna pitanja 

za osobu znači prepustiti se iskustvima svoga organizma.  

Sve osnovne potrebe mogu se smatrati malim koracima koji vode do 

ostvarenja krajnje vrednote za čovjeka, cilja, svrhe koju pokušava doseći.  

Ljudska je priroda sasvim jedinstvena i posebna.  Za humanističku 

psihologiju čovjek je dogovorno biće sposobno slobodno odlučivati, i izabrati 

razne mogućnosti koje mu se pružaju.  Humanistička psihologija čovjeka ne 

smatra statičkim bićem, za nju je čovjek u neprekidnom pokretu i mjeni.  

Prema mišljenju Maslowa i drugih humanističkih psihologa, proces 

samoaktualizacije  urođen je ljudima i ljudskoj prirodi, jer ukoliko nema 

rasta ili samoaktualizacije pojedinca  onda to pretpostavlja da je nešto izvana  

spriječilo takav rast. Da bi se osoba mogla ostvariti i osjećati se psihološki 

zdravom mora ostvariti svoje konstitucijske mogućnosti. Zdrav čovjek ima 

sposobnosti da se odvoji od svoje okoline živeći po svojim unutrašnjim 

zakonima više nego pod vanjskim pritiscima.  

Jedna od važnih obilježja je integriranost svih čovjekovih dijelova  u 

jednu cjelinu, i to je jedna od temeljnih postavki humanističke psihologije. 

Čovjek predstavlja integriranu cjelinu i stoga je zadatak psihologije da ga 

poučava kao cjelovito i integrirano biće.  
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---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 

PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 
 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  MATURSKI 
RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM 
PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO 
DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, 

DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I 
UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE 

NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA 
RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
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